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Francouzská společnost Suez Lyonnaise des Eaux oznámila tento týden zástupcům města 
Ostravy své rozhodnutí financovat výstavbu nové čistírny odpadních vod v městské části 
Ostrava-Michálkovice. 
 
Informoval o tom finanční ředitel Lyonnaise des Eaux v České republice František Barák na 
slavnostním setkání zástupců města Ostravy a vedení společnosti Ostravských vodáren a 
kanalizací při příležitosti oslav 100 let uvedení do provozu Starobělských zdrojů, odkud jsou 
zásobováni obyvatelé Ostravy pitnou vodou. 
 
V místní části Michálkovice jsou dosud odpadní vody odváděny přímo do vodotečí nebo do 
některých vybudovaných uličních stok, které jsou vyváděny do Michálkovického potoka. 
Vzhledem k jeho malé vodnosti způsobují odpadní vody v potoce vysoké míry znečištění. 
Michálkovice leží v povodí, které nelze technicky připojit na městskou ústřední čistírnu 
odpadních vod. Stav, kdy odpadní vody jsou přímo vypouštěny byl již nadále 
neakceptovatelný, neboť tyto vody způsobují znečištění nejen v místní vodoteči, ale v 
konečném důsledku i v řece Odře. 
 
"Naše rozhodnutí je projevem ocenění několikaleté úspěšné spolupráce mezi městem 
Ostravou a společností Suez Lyonnaise des Eaux. Je výrazem naší vůle nadále přispívat ke 
zlepšení stavu životního prostředí v regionu a zkvalitnění služeb zákazníkům", řekl František 
Barák na setkání. 
 
Nová čistírna odpadních vod bude čistit odpadní vody způsobem odpovídajícím normám 
Evropské unie pro 5 500 obyvatel Michálkovic a Rychvaldu. Je navržena jako mechanicko-
biologická ČOV s technologií dlouhodobé aktivace, s vysokou účinností snižování 
organického znečištění a dusíkatých látek. Celkové náklady na výstavbu nové čistírny 
dosáhnou celkové výše cca 33 milionů Kč. Podle zástupců města Ostravy je tato investice pro 
město velmi zajímavá, protože její financování nezatíží městský rozpočet. Starosta místní 
části Michálkovice Ing. Ladislav Keclík k tomu dodal: "Realizace této stavby přinese 
nepochybně nejen zásadní zkvalitnění životního prostředí obyvatel Michálkovic, přilehlých 
částí Slezské Ostravy a města Rychvald, ale i revitalizaci vodních toků i nádrží v této oblasti".  


